
Premierul Alexandru Munteanu, la
întrevederea cu Președintele
României, Nicușor Dan: „Continuăm să
lucrăm împreună pentru rezultate
concrete: mai multă siguranță
energetică, infrastructură mai bună și
oportunități reale pentru oameni”

Prim-ministrul Republicii Moldova, Alexandru Munteanu, a avut o întrevedere, la
Dubrovnik, cu Președintele României, Nicușor Dan. Discuțiile s-au axat pe consolidarea
parteneriatului strategic dintre cele două state, sprijinul României pentru parcursul
european al Republicii Moldova și proiectele comune care aduc beneficii directe
cetățenilor de pe ambele maluri ale Prutului. 

Șeful Executivului a apreciat ajutorul acordat de partea română în gestionarea crizelor
în sectorul energetic și în domeniul mediului, dar și în realizarea agendei de dezvoltare
și integrare europeană, menționând că România rămâne cel mai apropiat și de
încredere partener al Republicii Moldova.

„Ne leagă nu doar proiecte comune, ci și valori, încredere și obiectivul de a construi un
viitor european mai bun pentru cetățenii noștri. Sprijinul României contează enorm
pentru Republica Moldova”, a declarat Prim-ministrul Alexandru Munteanu.

Oficialii au discutat despre avansarea proiectelor în domeniul infrastructurii și energiei,
subliniind importanța accelerării interconectărilor energetice și de transport, inclusiv a
proiectelor de infrastructură peste Prut, care contribuie la creșterea mobilității,
dezvoltarea schimburilor comerciale și consolidarea securității regionale.

„Continuăm să lucrăm împreună pentru rezultate concrete: mai multă siguranță
energetică, infrastructură mai bună, cooperare economică mai puternică și oportunități
reale pentru oameni”, a subliniat Prim-ministrul Alexandru Munteanu.

Totodată, părțile au evidențiat importanța aprofundării cooperării economice,
interconectării între cele două piețe și creșterii investițiilor românești în țara noastră.
România este principalul partener comercial al Republicii Moldova, iar în țara noastră
activează peste 1.700 de întreprinderi cu capital românesc, cu investiții de aproximativ



7 miliarde de lei.

   


